



ಭೆರಿಥ್-ಭಲಾಮ್

THE SPIRIT OF BERITH-BALAAM

ಕಾನಾನ್ಯರು ಪುರಾತನ ಜನರಾಗಿದ್ದರು. ಅವರು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಖಿಶಾಬ ಮತ್ತು ಸೈತಾನನ ಶಕ್ತಿಗಳ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ಲೋಕದಲ್ಲಿ ತಂದವರು. ಇವರ ಮೂಲಕವೇ ಬಿದ್ದು ಹೋದ ದೂತರ ಆತ್ಮಗಳು ತಮ್ಮನ್ನು ಲೋಕದಲ್ಲಿ ದೇವರುಗಳು ಎನ್ನುವ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿತು. ಕಾನಾನ್ಯರು ತಮ್ಮ ದೇಶದಿಂದ ಒಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸೇರಿ ಅವರು ಪೂಜಿಸಿ ಬಂದ ಆತ್ಮಗಳು ಹಲವಾರು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಧರ್ಮವನ್ನು ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಸೇರಿಕೊಂಡಿತು. ಭಾರತದಲ್ಲಿಯೂ ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಕೊಂಡ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕರ್ತನ 2014 ಮೊದಲಿಂದ ಅವುಗಳ ಪೂರ್ವ ಕಾಲದ ಹೆಸರು ಮೊದಲಿಂದ ಅವುಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳೆಲ್ಲವನ್ನು ಕರ್ತನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಕೊನೆಯ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಆತ್ಮಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇವುಗಳನ್ನು ಓಡಿಸುವಂತೆ ಅಜ್ಜಿಸಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವಂತೆ ಅವುಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಈ ದಿನ ನಾವು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಆತ್ಮದ ಹೆಸರು: (Berith-Balaam) ಎನ್ನುವಂತದೆ.

ಭೆರಿಥ್-ಭಲಾಮ್

ಪೂರ್ವ ಕಾಲದ ಕಾನಾನ್ಯದಲ್ಲಿ ಪೂಜಿಸಲ್ಪಟ್ಟು ಬಂದ ಪಾಶಾಳದ ಆತ್ಮವಾದ ಭೆರಿಥ್-ಭಲಾಮ್ ಎನ್ನುವ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮ, ಕುರಿ ಹೇಳುವ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಸೇರಿದ ಆತ್ಮ. ಇವು ಕೆಲವು ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿ ಪುರುಷರ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಮತ್ತು ಕೆಲವು ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ತ್ರೀಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಕರ್ತನ ಈ ಆತ್ಮವನ್ನು ತೋರಿಸಿ ಮಾತನಾಡುವಾಗ ಇದರ ಮುಖವು ಹದ್ದಿನ ರೀತಿಯು ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀಯ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಇದನ್ನು ನೋಡುವಾಗ ಇದರ ಮುಖವು ಸರ್ಪದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ಅದರ ಕೈ ಕೋಲು ಮತ್ತು ಸೊಂಟದಲ್ಲಿ ಕೊಲೆ ಮಾಡಲು ಉಪಯೋಗಿಸುವ ವಸ್ತುಗಳು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿತು. ಕರ್ತನು ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನನಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ತೋರಿಸಿ: ನೀನು ನೋಡುವ ಈ ಆತ್ಮದ ಪೂರ್ವ ಕಾಲದ ಹೆಸರು ಭೆರಿಥ್-ಭಲಾಮ್ ಎನ್ನುವಂತದು. ಇದು ಗಾಬ್ರಿಯೇಲ್ ದೂತನ ರೀತಿಯದು ಮತ್ತು ಕರ್ತನಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿಯೂ ಆತನ ಮಹಿಮೆಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿಯೂ ಗೊಂದಲ ಉಂಟು ಮಾಡಿದರರಿಂದ ಕೆಳಗೆ ದುಮುಕಲ್ಪಟ್ಟ ಆತ್ಮ. ಮನುಷ್ಯರು ದೇವರನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ದಾರಿ ತಪ್ಪಿ ಮತ್ತು ತಳುಕುಟ್ಟಂತವುಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಪೂಜಿಸಲು ಆರಂಭಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಈ ಆತ್ಮವು ಪಾಶಾಳದಿಂದ ಬಹಿರಂಗವಾಗಿತ್ತು. ಮನುಷ್ಯರ ರಕ್ತದ ಮೂಲಕವು ಮತ್ತು ಅಶುದ್ಧವಾದ ರಕ್ತದ ಮೂಲಕವು ಇದು ತನ್ನನು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ದೇವರಾಗಿ ಇದ್ದವು. ಇದು ಮನುಷ್ಯರ ಮನಸನ್ನು ಓದುವಂತದು ಮತ್ತು ಚಿಂತೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವಂತಹ ಬಲವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಂತದು. ನಿಜವಾದ ಕರ್ತನ ಜನರ ಹೃದಯ ಮಾತ್ರ ಇವುಗಳಿಗೆ ಮೊರೆಯಾಗಿರುವುದು. ಇದು ಜನರ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಇರುವಂತದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಲವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ ಇದು ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಕುರಿ ಹೇಳಿ ಅವರನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಸುಳ್ಳಾದ ಸೇವಕರ ಮನಸನ್ನು ಇದು ತುಂಬಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಪ್ರಾವದಿಗೆ ಸಮವಾಗಿ ಕುರಿ ಹೇಳುವಂತೆ ಮಾಡುವುದು. ಇವು ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಪ್ರತಿ ಒಬ್ಬನನ್ನು ಕಲ್ಪನೆಗಳಿಂದಲೂ ಮತ್ತು ಮಾಯ ರೂಪದಿಂದಲೂ ತುಂಬಿಸುವುದು. ಅವರು ತಾವು ನೋಡುವುದನ್ನು ದರ್ಶನವೆಂದು ಮತ್ತು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಎಂದು ನಂಬುವರು. ಇವರು ನೋಡುವಂತದ್ದು ಮತ್ತು ಹೇಳುವಂತದ್ದು ಕರ್ತನ ವಚನದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಮತ್ತು ಜನರನ್ನು ಗೊಂದಲಪಡಿಸುವಂತದಾಗಿಯೂ ಇರುವುದು. ಈ ಆತ್ಮದಿಂದ ಹಿಡಿಯಲ್ಪಟ್ಟಂತವರು ತಮ್ಮನ್ನು ಹೆಮ್ಮೆಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತವರಾಗಿಯೂ ಮತ್ತು ವಸ್ತುವಿನ ಆಸೆಗೆ ಬೆಲೆಹೋಗುವಂತವರು ಮತ್ತು ಮರೆಯಾದ ಕಾಮದಿಂದಲೂ ಮತ್ತು ಪಾಪದ ಭಾವನೆಗಳಿಂದ ತುಂಬಿದವರಾಗಿಯೂ ಇರುವರು ಎಂದನು. ಉಜ್ಜವನಕ್ಕಾಗಿ ಕರ್ತನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿರುವ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಉಜ್ಜವನವನ್ನು ತಡೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುವ ಈ ಆತ್ಮಗಳು ಓಡಿಸಲ್ಪಡಬೇಕು (ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಇಡಲ್ಪಡುವ ರೂಪವು ಆ ಆತ್ಮಗಳ ರೂಪವಲ್ಲ.)

ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮನವಿ

1. ಉಜ್ಜವನವನ್ನು ತಡೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಲು ಕಾದಿರುವ ಈ ದುಷ್ಕ ಕಾನಾನ್ಯ ಆತ್ಮವಾದ ಈ ಭೆರಿಥ್-ಭಲಾಮ್ ಆತ್ಮವನ್ನು ತಡೆಮಾಡಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
2. ಕರ್ತನ ಸೇವಕರನ್ನು ಮತ್ತು ವಿಸುವಾಸಿಗಳನ್ನು ಮಾಯ ರೂಪದಿಂದಲೂ ಮತ್ತು ಕುರಿ ಹೇಳುವ ಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ತುಂಬಿರುವ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮವು ಸಭೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಜನರನ್ನು ಅಶುದ್ಧ ಪಡಿಸದಂತೆ ಕಳ್ಳ ಸೇವಕರನ್ನು ಎಬ್ಬಿಸಿ ಜನರನ್ನು ಮೋಸಗೊಳ್ಳಿಸದಂತೆ ಕರ್ತನು ರಕ್ಷಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ಕರ್ತನ ಮಕ್ಕಳ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ಅನ್ಯ ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲೂ ಮೋಸಗೊಳ್ಳಿಸಿಯೆ ತಮ್ಮ ಬಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೀಳಿಸುವಂತೆ ಕುರಿ ಹೇಳುವ ಮನುಷ್ಯರು ದೇಶದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಅವರನ್ನು ವಿಶೇಷಪಡಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಮನುಷ್ಯ ದೇವರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಆರಾಧಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಭಯಿಸುವ ಇದರ ತಂತ್ರಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಟ್ಟು ಹೋಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಎದ್ದಿರುವ ಎಲ್ಲ ಕುರಿ ಹೇಳುವ ಮನುಷ್ಯರು ಹಾಗೂ ಅವರ ಬಲಿಪೀಠಗಳು, ತಮ್ಮನ್ನು ಮನುಷ್ಯ ದೇವರಾಗಿ ತೋರಿಸಿ ಮನುಷ್ಯರನ್ನು ಮೋಸಗೊಳ್ಳಿಸುವವರು ಮತ್ತು ಜನರ ಹೃದಯವನ್ನು ಇಂತಹ ಮಾಠಮಂತ್ರ ಮಾಡುವ ಮಂತ್ರವಾದಿಗಳು ಮತ್ತು ಕುರಿ ಹೇಳುವವರ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಕೊಂಡಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ದೂರದರ್ಶನಗಳು ಮತ್ತು ಅಂತರ್ಜಾಲ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮಗಳು ದೇಶವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಹೋಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ಈ ಆತ್ಮವು ರಕ್ತ ಸುರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ತನ್ನನು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು, ದೇಶದಲ್ಲಿ ರಕ್ತ ಸುರಿಸುವಂತಹ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟುಡದಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಧರ್ಮದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿಯೂ ಮತ್ತು ಮಾಠಮಂತ್ರದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡಲ್ಪಡುವ ರಕ್ತ ಸುರಿಸುವ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಹೋಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.